

职能第一党支部

组织召开党史学习教育专题组织生活会

8月27日，职能第一党支部组织召开党史学习教育专题组织生活会。会前，党支部委员会一班人认真开展谈心谈话、沟通思想、交换意见，相互帮助查摆问题，剖析思想根源，认真撰写发言材料，为开好专题组织生活会打牢基础。党委办公室和纪检审计处同志到会进行指导和监督。

会上，党支部书记陈振洪通报了支部党史学习教育专题组织生活会准备情况，立足重温习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，围绕贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求，结合自身经历和工作实际，交流收获体会，开展对照检查；与会同志围绕主题踊跃发言，同时按“团结-批评-团结”的原则积极开展批评与自我批评。

与会党员表示，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，是一份具有重要战略意义的讲话，是对中国共产党过去100年的全面回顾和总结，更是对党建未来的战略性规划。通过学习，深刻体会到中国共产党为何能从“四个伟大成就”和“三个伟大飞跃”中不断汲取砥砺前行力量；深刻体会到伟大的“建党精神”经久不衰，必须更好地弘扬光荣传统，赓续红色血脉；深刻体会到“以

史为鉴、开创未来”必须坚持的根本要求；深刻体会到向全党发出的伟大号召催人奋进，充分领会其中的政治意义和时代内涵，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，奋进新时代，开启新征程。

在交流发言中，各位党员通过系统学习党的历史，更加深刻感悟到习近平新时代中国特色社会主义思想是指导党和人民实现中华民族伟大复兴的正确理论，是当代中国的马克思主义，必须要在学懂、弄通、做实上下功夫。我们党作为经历百年沧桑的大党，仍然能够风华正茂，根本原因就在于坚守了初心使命、坚定了理想信念、坚持了自我革命，要更加坚持人民情怀，坚决查处人民群众身边的腐败和作风问题。站在百年征程的新起点上，我们必须从党的百年奋斗史中汲取力量，更加努力地对党担当作为，武装思想、践诺忠诚、增强本领、争当表率。

纪检审计处张斌灵同志在点评中指出，职能第一党支部专题组织生活会主题突出、准备充分、检视问题严格、批评与自我批评真诚、不遮掩、有“辣味”，体现了求真务实的严谨作风。党史学习教育是党的政治生活中的一件大事，职能第一党支部作为全所的窗口服务部门，全体同志要时刻提高思想站位，高标准高质量完成党史学习教育各项任务，把学习党史与总结经验、对照现实、出谋划策、推动工作结合起来，努力做到保障服务更高效、沟通协调更顺畅、管理工

作更规范、内部管理更严格、工作作风更过硬，以更加饱满的工作热情、更加昂扬的工作斗志、更加务实的工作作风圆满完成各部门交办的各项工作任务，推动我所地调科研工作稳健、安全、健康、高质量发展。



职能第一党支部党史学习教育专题组织生活会现场

刘钊 供稿